

“毛蛋蛋”保护“奶油球”，眼里心里都是你

法斗小鸭跨物种友谊刷屏

最近，一条“法斗紧跟柯尔鸭，晃起来一模一样”的萌宠视频刷屏网络。视频里，本就胖乎可爱的法斗犬“毛蛋蛋”，寸步不离地跟着一只柯尔鸭“奶油球”，温柔的眼神、相同的步伐引来15万网友点赞，3万人留言。

据了解，视频是家住保定市竞秀区的一位博主“一坨蛋蛋”发布的，她是法斗犬“毛蛋蛋”的主人马女士。她介绍，那天它们第一次见面，“毛蛋蛋”瞬间双眼放光，大家都怕它会伤害柯尔鸭。没想到，它寸步不离守护在旁，完全不在意柯尔鸭的躲闪，全程用专注的眼神看着，还用不魁梧的身材撑出阴凉，亦步亦趋充当“保镖”。

这只柯尔鸭叫“奶油球”，刚刚一个月大。可爱的“毛蛋蛋”8岁，平时就非常喜欢别的小动物。每次见到“奶油球”，马女士都会让它俩玩耍一会。后来，两个小家伙越来越亲密，两个主人便每天带它们一起玩，“奶油球”水里游，“毛蛋蛋”岸上追；“奶油球”吃东西，“毛蛋蛋”舔舌头；“奶油球”走太快，“毛蛋蛋”前面拦；“奶油球”想下

来，“毛蛋蛋”当滑梯……

有时候，“奶油球”嫌“毛蛋蛋”挡着碍事也会啄它的脸，“毛蛋蛋”总是象征性地叨叨“奶油球”的脑袋瓜，舔人家一脸口水。“有次真的啄到了毛蛋蛋眼睛，‘独眼龙’被嘲笑了一整天。”法斗主人笑言，“以为它以后不跟了，第二天我试着说找鸭鸭，它马上起来就要走。”

马女士给“毛蛋蛋”和“奶油球”做了视频合集，能看出“毛蛋蛋”性格脾气很好，是小区宠物界的“社牛”。它走到哪儿，都吸引一批小朋友跟着。它还带着“奶油球”融入小朋友群，仿佛在说：“来看我的好朋友鸭！”小朋友趁它盯着“奶油球”，都爱摸摸它，它也不恼。

马女士除了喂养“毛蛋蛋”，还收养了两只流浪狗，但是“毛蛋蛋”和别的物种的友谊明显比跟同类更好。“不知毛蛋蛋为啥这么喜欢其他种类的小动物，只要有‘奶油球’在，它眼里就没有别的狗了。”马女士说，“毛蛋蛋”和其他物种的友谊确实“不一般”，家里养过小仓鼠，它总站在笼子旁边看；看



见小区里家养的小兔子、小鸡，也是超级喜欢，从来不吃只是单纯想跟它们玩儿。

柯尔鸭“奶油球”的主人是一位学生，九月份以后“毛蛋蛋”就不能天天见到小鸭子了，但它每天都去水池和之前的“老地方”寻找小鸭。看它真喜欢，马女士就给它添了不少小黄鸭玩具。

“毛蛋蛋”和好朋友“奶油球”的相关视频，受到很多爱宠网友喜欢，“毛蛋蛋”现在热心网友已经为这个组合起好了名字——“鸭蛋”。(保定晚报)

资讯

张家口取消9项 交通违法行为事项

日前，记者从张家口市人民政府新闻办公室举行的优化营商环境新闻发布会上获悉，今年全市依法推行“轻微免罚、首违不罚”政策，取消9项交通违法行为事项。

取消的9项行政处罚事项包括：“道路货运、客运经营者不按照规定随身携带道路运输证行为”“道路危险货物运输企业或者单位不按照规定随车携带道路运输证行为”“客运经营者等不按规定使用道路运输业专用票证等行为”“从事水路运输经营的船舶未随船携带船舶营运证件行为”“在船工作期间未携带有效证件行为”“游艇操作人员操作游艇时未携带合格的适任证书行为”“船舶未按照规定随船携带或者保存船舶现场监督报告、船旗国监督检查报告、港口国监督检查报告行为”“未建立道路运输车辆技术档案或者档案不符合规定、未做好车辆维护记录行为”“未按照规定携带网络预约出租汽车运输证、网络预约出租汽车驾驶员证行为”。据了解，取消行政处罚后，行政机关通过信息化手段进行查验和监管。(张家口新闻网)

断指伤者来求助 唐山交警急送医

本报讯(通讯员叶长文)9月26日16时28分，唐山交警五大队两名辅警接到指令，称有丰润区群众求助，一位断指伤者急需护送送至唐山市第二医院就诊。

执勤警员立即与求助群众取得联系，并驾驶警车在建设路庆北道口与求助车辆汇合，告诉求助车辆打开双闪，紧跟警车。在确保安全的前提下，引路警车争分夺秒，一路上响警笛闪警灯，并利用喊话器喊话，提示其他车辆避让。最终，在执勤交警的紧急护送下，原本需要30分钟的路程仅用了8分钟。民警又协助家属将伤者送入急诊中心，为伤者的救治赢得了宝贵时间。



运动
“野”快乐

9月27日，邯郸市邯山区张庄桥实验幼儿园小朋友在玩集体游戏。

邯郸市邯山区教育系统，根据学生和幼儿的身心特点和学校特色，增加课间活动时长，鼓励学生和幼儿加强体育锻炼，让学生多到操场开展足球、跳绳、空竹、趣味游戏等运动，增强体质，快乐成长。河北日报通讯员 李昊 摄

华夏银行保定分行开展“2022年金融知识普及月”系列活动

本报讯(燕赵都市报纵览新闻记者田媛媛)为持续推动金融消费者教育和金融知识普及工作，强化消费者金融风险防范意识，9月以来，华夏银行保定分行开展了“2022年金融知识普及月”活动，并围绕这一主题开展了系列线上线下宣传活动。

据了解，此次金融知识普及月活动，通过现场讲解、举办讲座、拍摄视频等公益宣传形式，设置“金融为民”“金融助老”“金融进校”“金融入企”等环节，在全分行范围内开展系列活动，旨在助力提升消费者金融素养和金融能力，更好地满足人民群众获取金融知识的需求，不断提高金融消费者的认可度和满意度，树立良好社会形象。

值得一提的是，华夏银行保定分

行与各下属支行结合工作实际，“量身打造”具有各支行特色的教育宣传活动，确保内容丰富、形式新颖、贴近消费者。华夏银行保定分行联合保定市竞秀区地方金融监督管理局、中共保定市委网络安全和信息化委员会办公室、保定市公安局竞秀区分局走进丽景溪城社区广场，面向社区金融消费者和投资者，宣传基础金融知识和金融风险防范技能，引导金融消费者和投资者自觉抵制网络金融谣言和金融负能量。针对新市民群体较为集中的新近就业人员，该分行营业部在保定某企业开展宣传活动，现场为年轻职工讲解银行卡知识、安全用卡要点、科学理财和合理借贷、防范非法代理维权等知识，深入开展风险提示，

防范非法金融活动。金融知识普及月活动恰逢中秋，该分行还组织了“月满中秋，情满华夏”财私客户月饼DIY沙龙活动，针对电信诈骗、养老诈骗和投资诈骗等多种诈骗方式深入开展风险提示，倡导理性投资。同时，定州支行针对学生群体金融风险意识淡薄，容易落入金融骗局的特点，走进学校，深入课堂开展宣教，受到了学校师生的欢迎。东风路支行来到军校广场，针对此处老年人群体较多的特点，贴近客户开展宣传。此外，各支行还以银行大堂为宣传阵地，布置了主题横幅、易拉宝、海报等多种形式的宣传品，宣传防范各类电信诈骗的相关知识；同时，保定分行还创新线上宣传方式，录制了金融知识主题宣传短片，通过在



微信、快手、抖音等媒介在线循环分享，努力拓展公益宣传半径，扩大活动效果，营造金融正能量氛围。

“华夏银行保定分行用蕴含华夏银行温度的特色金融宣教活动，积极践行社会责任，为促进国民金融健康，涵养良好金融生态贡献一分力量。”该分行相关负责人说。